SPLO48-FB1-W18
Erfasste Fragebdgen = 836
[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen J
Leg e nd e Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _

FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm_\n'/A:l\ﬁ?tmlwen
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
. . 78,8% 114%  62%  24%  1,1%

' Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde ausreichend it 2u —T T, it nicht zu n=621
Uber Ziele, Inhalte und Beurteilungskriterien =t T vy
informiert.

1 2 3 4 5
. . . 66,4% 212% 83% 2,7% 1,5%

2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr it 2u , 7 ; it nicht zu n=627

interessant. —— 09’
1 2 3 4 5
. . .. . . 63,2% 19,8% 12,4% 2,9% 1,7%

¥ Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen — ST > > wifft nicht 2u n=624
wichtigen Beitrag zur Erreichung meiner g v ' s
Studienziele.

1 2 3 4 5
. . " . 67% 16,9% 9% 4,4% 2,8%
" Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde ich als vt LT > > wifft nicht zu n=623_
sehr motivierend. ' ' ' A
1 2 3 4 5
— . 592% 257% 1.2% 3% _ 0,8%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fir sehr gut i AR i IS e : sehr schiecht n=829
' s=0,9’
1 2 3 4 5
2. Studienspezifischer Fragenteil
>V Ich studiere:
Bachelor ( ) 67% n=g36
Bachelor Lehramt C] 14.2%
Master () 12.8%
Master Lehramt][ 0.6%
Diplom Lehramt D 6.2%
. . . 84% 11,3%  3,8% 0,7% 0,2%
22 Die Lehrveranstaltung entspricht den Angaben im wifft 2 — > > > > wifft nicht zu n=623_
Vorlesungsverzeichnis. ' s
1 2 3 4 5
. . . 703% 182% 64%  36%  1,5%
2% Die Lehrveranstaltung ist gut organisiert. witzs LT - - ifft nicht 2u n=625
' s=0,9’
1 2 3 4 5
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. . o 615% 22,1% 9.9%  43%  2,2%
>4 Die Lehrveranstaltungsinhalte werden didaktisch gut — R - - wiff nicht 2u n=816
. k i mw=1,6
aufbereitet. ' o
1 2 3 4 5
I . ) " 59,6% 206% 14%  3,7%  21%
2% Unterschiedliche wissenschaftliche Ansatze werden tifft 2 W - - it nicht 2u n=620_
prasentiert und diskutiert. ' v ' vl
1 2 3 4 5
. . 652% 189% 109% 3% 2%
% Die Quellenangaben und Literaturempfehlungen ifft 24 , . ; it nicht zu n=820
oy p - . . . , ) i mw=1,6
ermdglichen eine selbsténdige Vertiefung in das 20,9
Thema.
1 2 3 4 5
Die/Der Lehrveranstaltungsleiterin/Gruppenleiterin .. ...
83% 10,6% 4,7% 0,7% 1%
2.7) . S . , , , 5
... ist fr die Lehrveranstaltung gut vorbereitet. trifft zu — ifft nicht zu nmﬁ?,s
s=0,7
1 2 3 4 5
. . . . 75% 14,6% 5,8% 2,9% 1,7%
28 . erklart die Inhalte verstandlich. itze T LT : : wifft nicht zu n=e21
, 1 mw=1,
I s=0,
1 2 3 4 5
. . 785% 132% 51%  21%  1,1%

29 .. kann die Fragen der Studierenden kompetent und witze LI L T - - wiff nicht 2u n=623_

verstandlich beantworten. Tt T s’
1 2 3 4 5
T . 763% 117%  7.9%  17%  2,3%
219 sorgt fir ein produktives und angenehmes witze LT - - it nicht 2u n=620
Arbeitsklima. ' f ' o
1 2 3 4 5
oL . iy 791% 125% 53%  24%  07%
>™ .. engagiert sich bei der Lehrtatigkeit. ifft 24 — T, it nicht zu n=819
I 1 mw=1,
. s=0,7
1 2 3 4 5
s . . . 85,9% 8% 42% 0,8% 1%

212, istim Umgang mit den Studierenden fair und irifft 21 — it micht zu n=624

korrekt. 07
1 2 3 4 5
. . . 79,8% 10,5% 8,4% 0,5% 0,9%

219 bietet den Studierenden (z.B.: in den wifft 2u —r : : : wifft nicht 2u n=802_
Sprechstunden) die Mdglichkeit zu A om07’
lehrveranstaltungsbezogenen Fragen und zur
Beratung. ; L . : :

. . 52% 25% 18% 4% 1%
) Mein Vorwissen, um der Lehrveranstaltung folgen zu ausreichend o S T R - 24 gering n=620
koénnen, ist ’ ' ' 09’
1 2 3 4 5
. . . 38%  61%  80%  92% 1%
>'9 Die durch die Lehrveranstaltung an mich gestellten 2u gerin - - - — 20 hoch n=823
. gering —— mw=3
Anforderungen sind $=0.6
1 2 3 4 5
. I 27%  39%  83%  7.8%  26%

219 Der gesamte Arbeitsaufwand ("Workload") ist im 2u niedrig - : : : : 20 hoch n=s17

Vergleich zu den curriculdren Vorgaben (ECTS) l 06
1 2 3 4 5
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57,4% 237% 12,5% 43% 21%
n=810

2 Ich habe viel durch die Lehrveranstaltung gelernt. wifft zu : I : tifft nicht 2 n=810_
s=1
1 2 3 4 5
Die folgenden 2 Fragen bitte nur bei Vorlesungen beantworten. ...
14%  81% 8%  74%  12%
218) My " : : ; ! ; : _
Die Geschwindigkeit des Vortrags ist 2u gering — 2u hoch n=517
s=0,5
1 2 3 4 5
- 49,7% 234% 19,8% 46% 2,6%
219 |ch habe das Geflhl, von den Lehrenden it 2u : 7 : it nicht zu n=505
angemessen auf die Priifung vorbereitet zu werden. ' ' ! =19

459% 26,1% 195% 64% 21%

n=614

2.20) f PRI
Ich wende ausreichend Zeit fiir die Vor- und trifft 2u \ 1 ifft nicht zu restd
Nachbereitung der Lehrveranstaltung auf. ’ oy

1 2 3 4 5
- . , 482% 276% 158% 6%  23%

221 Ich selbst als Studentin beteilige mich engagiert an wifit 20 T - wifft nicht 20 n=s12_

der Lehrveranstaltung. ' ' ' o
1 2 3 4 5
718% 146% 103% 21% 1,1%

%) Die Form der Leistungskontrolle (z. B. Priifung, it 2u —T 1 it nicht zu 1
Referat, Seminararbeit etc.) ist adaquat. f ' ' iy

1 2 3 4 5
. . 568% 139% 162% 47%  85%
229 |Ich habe im Laufe des Semesters Feedback tber it 2u : : it nicht zu n=500
meine Leistung(en) bekommen. ' ' P
1 2 3 4 5
Seite 3
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Zusammenstellung:

SPL048-FB1-W18

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Profillinie

1. Universitatseinheitlicher Teil
1.1) Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde trifft zu - trifft nicht zu N B i B
ausreichend iiber Ziele, Inhalte und \ n=821  mw=1,4 md=1,0 s=038
Beurteilungskriterien informiert.
12) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu \. trifft nicht zu ne827  mwel5 md=10  s=0.9
sehr interessant. \ - —h ok =t
1.3)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu trifft nicht zu N B i B
wichtigen Beitrag zur Erreichung meiner n=824  mw=16 md=10 s=0.9
Studienziele.
14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterln empfinde trifft zu trifft nicht zu =823 w16 md=10  s=10
ich als sehr motivierend. = =1, =1, =1,
15 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut J. sehr schlecht N B i B
Lehrveranstaltung fiir n=820  mw=16 md=10 s=0.9
2. Studienspezifischer Fragenteil
22) Die Lehrveranstaltung entspricht den Angaben trifft zu | g trifft nicht zu
im Vorlesungsverzeicglj’mis. P 9 '\ n=823 mw=1,2 md=1,0 s=0,6
23) Die Lehrveranstaltung ist gut organisiert. trifft zu \._ trifft nicht zu 1825 mw=15 md=10 s=09
24) D ) . \. -
(I?iléeatgggwe;irt\satgflgg;gﬁghalte werden trifft zu _‘ trifft nicht zu =816 mw=16  md=10  s=1.0
25 Unterschiedliche wissenschaftliche Ansatze trifft zu L trifft nicht zu N B i B
werden prasentiert und diskutiert. I n=820  mw=17 md=10 s=1,0
26)  Die Quellenangaben und trifft zu l trifft nicht zu
Literaturempfehlungen erméglichen eine / n=820 mw=1,6 md=1,0 s=0,9
selbstandige Vertiefung in das Thema.
27) .. ist fur die Lehrveranstaltung gut vorbereitet. trifft zu ._/ trifft nicht zu 824 mw=13  md=10 s=07
28) - - . -
... erklart die Inhalte verstandlich. trifft zu } trifft nicht zu =827 mw=14  md=10 20,9
29) .. kann die Fragen der Studierenden trifft zu l trifft nicht zu N B i B
kompetent und versténdlich beantworten. \ n=823  mw=13 md=10 s=08
2.10) . sorgt fur ein produktives und angenehmes trifft zu L trifft nicht zu
Arbeitsklima. I n=820 mw=1,4 md=1,0 s=0,9
211 ... engagiert sich bei der Lehrtatigkeit. trifft zu l trifft nicht zu 1819 mw=13  md=10 s=07
212) it . ) ) . 1 -
ko:?éllgq Umgang mit den Studierenden fair und trifft zu _\ trifft nicht zu =824 =12 md=10  s=0.7
213) .. bietet den Studierenden (z.B.: in den trifft zu l.‘ trifft nicht zu N B i B
Sprechstunden) die Moglichkeit zu n=802  mw=13 md=10 s=07
lehrveranstaltungsbezogenen Fragen und zur \\
2.14) Mein Vorwissen, um der Lehrveranstaltun ausreichend zu gerin
folgen zu kbnnen. ist 9 N< gering n=820 mw=1,8 md=1,0 s=09
N
2.15) Die durch die Lehrveranstaltung an mich zu gering \l zu hoch
gestellten Anforderungen sind " n=823 mw=3,0 md=3,0 s=0,6
2.18) Der gesamte Arbeitsaufwand ("Workload") ist zu niedrig l. zu hoch
im Vergleich zu den curriculéren Vorgaben /r n=817  mw=30 md=3,0 s=0,6
(ECTS) //
217) Ich habe viel durch die Lehrveranstaltung trifft zu < } trifft nicht zu =810 mw=17 md=10 =10
gelernt. ~ = =h =h =
~N
2.18) Die Geschwindigkeit des Vortrags ist zu gering \_‘r zu hoch n=517 mw=30 md=30 =05
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219) Ich habe das Gefiihl, von den Lehrenden trifft zu - trifft nicht zu B B i B
angemessen auf die Priifung vorbereitet zu \ n=505 ~ mw=19 md=20 =10
werden.

220) |ch wende ausreichend Zeit fiir die Vor- und trifft zu L trifft nicht zu N B i B
Nachbereitung der Lehrveranstaltung auf. , n=614  mw=19 md=20 s=1,0

221) Ich selbst als Studentin beteilige mich trifft zu 1 trifft nicht zu
engagiert an der Lehrveranstaltung. /" n=612 ~ mw=1,9 md=20 s=1,0

222) Die Form der Leistungskontrolle (z. B. Priifung, trifft zu _‘./ trifft nicht zu N B i B
Referat, Seminararbeit etc.) ist adaquat. \ n=611 mw=15 md=10 =08

223) |Ich habe im Laufe des Semesters Feedback trifft zu \J trifft nicht zu B B i B
Uiber meine Leistung(en) bekommen. T n=599  mw=1,9 md=1,0 s=13
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